PEGAZ 2010 edycja 2011 - OBSZAR E - pomoc w uzyskaniu prawa jazdy kategorii B

Dofinansowanie (Dof) jest wyliczane wedtug algorytmu: Dof = K*Wn*N*Ws, gdzie dla kosztéw kursu i egzaminéw Wn=1,75

a dla pozostatych kosztéw Wn=1

Udziat wtasny (UW) jest wyliczany wedtug algorytmu: UW=(M x CB):100, gdzie CB=cena brutto

Dochad brutto (d) przypadajacy Maksymalna Maksymalna | MINIMALNY UDZIAL WEASNY (M)
na jednego cztonka rodziny kwota kwota - MINIIQIIAI_.NY pr?c_ent'uc_mglu wIazngg_o
d twie d . . " . W zakuplie w zaleznoscCi 0d WySOKOsSCI
w 9°5'Wn?;:k"(‘)’;eaw“’:’;‘°wym k | N |ws|dofinansowania |dofinansowania| ™ 4o hodew i krotnosci uzyskania
DOTYCZY OSOB PROWADZACYCH KURSUi  POZOSTALYCH |pomocy ze srodkéw PFRON na ten sam
SAMODZIELNE GOSPODARSTWO EGZAMINOW KOSZTOW cel
DOMOWE (w zt) (w zt) pierwszy raz drugi raz i wiecej
d < lub = 800 zt 1 2233 1276
d>800zti<Ilub=1000zt 0,95 2233 1276 25 50
d>1000zti<Ilub=1200z 0,9 2 211 1263
d>1200zti<Ilub=1400z 0,85 2 088 1193
d>1400zti<Ilub=1600z 0,8 1 965 1123
- 30
d>1600zti<Ilub=1800z 0,75 1842 1053 55
d>18002zti<Ilub=2000 zt 0,7 1719 983 35
d>20002zti<Ilub=2200zt 0,65 = 1597 912
d>22002zti<Ilub=2 400zt 06 |© |~ 1474 842
- NI~ 40
d>24002zti<Ilub=2600 zt 0,55 | _ 1 351 772 60
d>26002zti<Ilub=2800zt 0,5 1228 702 45
d>28002zi<Ilub=23000 zt 0,45 1105 632
d>3000zti<lub=3500z 0,4 983 561 50
d > 3500 zti<lub=4 000z 0,35 860 491
d>4000zti<lub=43002 | 0,3 737 421 5 65
zi)d >43002zti<3,5*N*Ws (4 913 0,25 614 351
d =lub > 3,5*N*"Ws (4 913 zi) 0,2 491 281 75 75
] . MINIMALNY UDZIAL WLASNY (M)
D°°!‘°d brutto (d) przypat_iajqcy na Maksymalna Maksymalna - MINIMALNY procent udziatu wiasnego
jednego czlor!ka rodziny w kwota kwota w zakupie w zaleznosci od wysokosci
9°SP‘\’A‘;':{:;‘I’("")%:$':°WV"‘ k | N |ws|dofinansowania |dofinansowania|  dochodow i krotnosci uzyskania
DOTYCZY OSOB PROWADZACYCH KURSUi | POZOSTALYCH pomocy ze srodkow BFRON na ten sam
WSPOLNE GOSPODARSTWO EGZAMINOW KOSZTOW
DOMOWE (w zi) (w zi) pierwszy raz drugi raz i wiecej
d < lub = 800 z} 1 2 233 1276
d>8002zti<Ilub=1000 zt 0,95 2121 1212 o5 50
d>10002zti<Ilub=1200zt 0,9 2010 1148
d>12002zti<Ilub=1400zt 0,85 1 898 1 085
d>14002zti<Ilub=1600zt 0,8 1786 1 021 30
d>16002zti<Ilub=1800zt 0,75 1675 957 55
d>18002zti<Ilub=2000 zt 0,7 . 1563 893 35
d>20002zi<Ilub=2200zt 0,65 E - 1451 829
d>22002zti<Ilub=2400zt 06 | 1 340 766 40
d>2400zti<Ilub=2600 zi 0,55 1228 702 60
d>26002zti<Ilub=2800zt 0,5 1117 638 45
d>28002zi<Ilub=3000 zt 0,45 1 005 574
d>30002zi<Ilub=3500zt 0,4 893 510 50 65
d > 3500zt i< lub =4 000 zi 0,35 782 447
d>40002zti<Ilub=4 300zt 0,3 670 383 55




d > 4300 zti< 3,5"N*"Ws (4 466
zi)

0,25

d =lub > 3,5*"N*Ws (4 466 zt)

0,2

558

319

447

255

75

75




